1.

HE-S2 20% o sidots &5 HA dol7F20em ¢ fIzf==2

Lrebd of,

D S
=%

™
=

cm 2 “120F SH=2] ALSIA Q.

cm



o 2" oa g st Eo] Fotste AHE 2AG ¢
aHZAU T ohg Az A] 7H Bl Fotste A 4
A Zolol= Al &2 F % YU
0
75 25
50

D 15% @ 35% ® 45% @ 55% ® 60%



Akste] Lherdl

 ETE Folote




A [ 9xsrE | 58 [ a9d [

e 7% 16 % 6% 1%

75 25

o0

O 17t @ 87t ® 127t @ 167t ® 777k



b PR B B SE vebd Atk @A) B
SOl BEe arorteletn gk o F © S A 4+
Fohe 1YINDE shEA YT AL

Sl 2] 5

@ | OOOOOoooo
@ | OOOOCOOon
@)

@ | OOOO noooo

O100uHg]  o10wtg]

O OOOODoooo @ 0OOOOCOnoD
® O0OOOoooD @® OOnooooooo
® OOQOoooooo



7]}

3
Al

A
b7t

mﬂn
Lo%
%0\

o
@
[e)

o

@500

@2000



ol 5HoIA 7121 gl 159 48 magnE e o,
g sanhal A 71E40) 20% S YepdUTh 471 A4 25%
olel % ufel U7}

@ 4024 @ 1057+ ® 110198
@ 3501+ ® 2707+



AIaHZANA 30% &

& AAsh g2 o

SE

v



R

o A&olyl ot 631 SPIEO] AXAS 2Aste] T
=olY) o} mh-o] AF shgo] e nhol Al s1A1 o] 2ulea

. SPEo] AR W02 Bol Az Bhe-S vk L, o, et 5 o

burgsn | org | oorg] ,
2} ok (10%)




10. %7dolu] 8L 53Pd 6 ¥ SPSo] Fobshe B2 EAlstel B
qaAngUe. A%< Folste shge [ Jshdol [ |w
duckn @, [ Jote] Sojz dure 42 At FakAlL,

(& 440%)

A&(65%) | S(25%) (?;/f) éSZ«J (ﬂ%%

(= 300&)

e Ger | e =
A6 | gha | b |do| 4

71eH7%)

(V]
L
ol



